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КАЛЯЗІН Юрій Володимирович

ÏÅÐÅÄÍª ÑËÎÂÎ
Біобібліографічний покажчик „Юрій Володимирович Калязін” 

підготовлено з нагоди його 60-річчя від дня народження та 30-річної 
науково-педагогічної діяльності в Полтавському національному педа-
гогічному університеті імені В.Г. Короленка.

Калязін Ю.В. — відомий фахівець у галузі трудового й про-
фесійного навчання та виховання, доцент кафедри техноло-
гій та інтелектуальної власності Полтавського національно-
го педагогічного університету імені В.Г. Короленка.

У покажчику представлено науковий доробок Ю.В. Калязіна, який 
налічує  130 наукових праць, що були надруковані впродовж   35 років 
науково-педагогічної діяльності (1975–2010). Це навчальний посіб-
ник з безпеки життєдіяльності, навчально-методичні матеріали, про-
грами, статті, уміщені в наукових збірниках, матеріалах наукових кон-
ференцій, періодичних виданнях, що вийшли в Україні та за кордоном. 
Про розмаїття наукових інтересів доцента Ю. Калязіна свідчить цей біо-
бібліографічний покажчик. Окрім того, учений має кілька авторських 
свідоцтв та технічних удосконалень.

Біобібліографічний покажчик має такі розділи:
1. Калязін Юрій Володимирович (біографічна довідка).
2. Фотолітопис.
3. Слово колег і студентів.
4. Хронологічний покажчик праць Ю.В. Калязіна.
5. Алфавітний покажчик праць Ю. В. Калязіна.
6. Іменний покажчик праць.
Для зручності в користуванні подано допоміжний апарат – імен-

ний покажчик прізвищ осіб,  відомості про яких є у бібліографічних за-
писах пропонованого видання.

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено за чинними в 
Україні стандартами.

Висловлюємо щиру подяку доцентові Ю.В. Калязіну за надані мате-
ріали для покажчика.

Покажчик адресовано науковцям, аспірантам, працівникам 
науково-методичних центрів, бібліотек, педагогічним працівникам, 
студентам і всім, кого цікавлять питання гідравліки й теплотехніки, ме-
тодики викладання технічних дисциплін та проблеми безпеки життєді-
яльності, охорони праці, виховання.
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Біобібліографічний покажчик

Êàëÿç³í Þð³é Âîëîäèìèðîâè÷
(á³îãðàô³÷íà äîâ³äêà)

Калязін Юрій Володимирович народився 28 липня 1950 року в 
місті Іваново (Росія). У 1967 році, одержавши атестат про повну серед-
ню освіту, вступив до Іванівського енергетичного інституту імені В. І. Ле-
ніна, який успішно закінчив у 1972 році та отримав диплом з відзнакою 
інженера-промтеплоенергетика. Після навчання працював асистентом 
кафедри газопічної теплотехніки цього ж інституту, потім – інженером 
студентського конструкторського бюро.

У 1975–1978 рр. навчався в аспірантурі, а в 1981 році захистив 
дисертацію на тему «Дослідження спрямованих режимів нагріву мета-
лу в  промислових печах» зі спеціальності «Промислова теплотехніка», 
здобув учений ступінь кандидата технічних наук.

У 1980 році обраний асистентом кафедри загальнотехнічних дис-
циплін Полтавського педагогічного інституту імені В. Г. Короленка, а у 
1981 році призначений завідувачем новоствореної кафедри трудово-
го навчання. 1984 року Ю.В. Калязіну присуджено   вчене звання до-
цента кафедри трудового навчання.

З ініціативи Юрія Володимировича були запроваджені курси «Ме-
тодика трудового та професійного навчання», «Різання, верстати та 
інструменти», «Декоративно-прикладна творчість», «Моделювання та 
конструювання одягу» тощо. З метою підготовки вчителів для сільської 
школи був уведений цикл дисциплін «Механізація сільського господар-
ства».

Під керівництвом Ю.В. Калязіна створена сучасна матеріальна база 
кафедри: навчальні майстерні загальною площею понад 600 м2, кабінет 
методики трудового навчання, безпеки життєдіяльності та інші кабінети 
й лабораторії, зокрема механізації сільського господарства, автомобі-
ля, технічної творчості, основ взаємозамінності, конструювання та мо-
делювання одягу, технології обробки харчових продуктів. Матеріальну 
базу кафедри було відзначено на Всеукраїнських науково-практичних 
конференціях як одну з кращих в Україні.

На чолі з  Юрієм Володимировичем колектив кафедри здійсню-
вав науково-методичну роботу з удосконалення підготовки вчителів 
трудового навчання. Члени кафедри постійно входили до науково-
методичної ради з трудового навчання Міністерства освіти СРСР, а по-
тім України.

Доволі часто кафедра ставала базою для проведення Всеукраїн-
ських науково-практичних конференцій, семінарів, нарад, міських та 
обласних олімпіад з трудового навчання, курсів підвищення кваліфікації 
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КАЛЯЗІН Юрій Володимирович

вчителів тощо. Ю.В. Калязін ініціював запровадження обов’язкових ди-
пломних робіт для усіх випускників факультету.

На університетському рівні Ю. В. Калязін  розробив новий курс 
«Безпека життєдіяльності» та започаткував підготовку майбутніх учите-
лів за цим напрямком, підготував навчальний посібник «Основи безпе-
ки життєдіяльності», дидактичне забезпечення відповідних навчальних 
предметів, у тому числі «Методика викладання БЖД».

У 1999–2005 рр. Юрій Володимирович працював на посаді завід-
увача кафедри загальнотехнічних дисциплін та БЖД. За короткий тер-
мін він сформував творчий колектив однодумців, що успішно прово-
дить наукові дослідження з теми «Вдосконалення викладання технічних 
дисциплін в умовах реформування сучасної освіти».

Нині Ю.В. Калязін працює доцентом кафедри технологій та інтелек-
туальної власності Полтавського національного педагогічного універси-
тету імені В.Г. Короленка, викладає дисципліни «Безпека життєдіяльнос-
ті», «Гідравліка і теплотехніка», «Історія техніки», «Основи стандартизації, 
взаємозамінності та технічні виміри», «Основи виробництва».

Доцент Ю.В. Калязін – автор понад 100 науково-методичних роз-
робок та публікацій у галузі гідравліки й теплотехніки, методики трудо-
вого навчання й методики викладання технічних дисциплін.

Протягом усієї науково-педагогічної діяльності Юрій Володимиро-
вич опікується проблемами організації навчально-виховної та техноло-
гічної підготовки майбутніх учителів трудового навчання зі спеціалізації 
«Технічна та прикладна творчість». Разом зі студентами вдало здійснює 
науково-дослідну роботу. Багато років він є членом журі Малої акаде-
мії наук та обласної олімпіади з трудового навчання і креслення.

Викладач за покликом душі, Ю.В. Калязін невпинно спрямовує свої 
наукові пошуки на вдосконалення змісту та методики підготовки май-
бутнього вчителя трудового навчання.

Юрій Володимирович – висококваліфікований педагог, науковець, 
дуже яскрава, талановита особистість, умілий організатор, наставник 
студентської молоді.

За 30-річний період роботи Юрія Володимировича Калязіна в 
Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г. Ко-
роленка його незліченні наукові ідеї, пошуки, починання завжди знахо-
дили підтримку, розуміння й схвалення насамперед викладачів кафедри 
технологій та інтелектуальної власності. 

Колеги, вітаючи Юрія Володимировича з 60-річчям,  з багатим нау-
ковим і педагогічним ужинком на його життєвому шляху, бажають йому 
наснаги й енергії, здійснення всіх творчих планів, міцного здоров’я, бла-
гополуччя та довголітньої плідної науково-педагогічній діяльності. 
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Ю. В. Калязін на засіданні державної екзаменаційної комісії (1984 р.)

Урочисте засідання з нагоди 20-річчя факультету
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Заняття з безпеки життєдіяльності проводить доцент Ю. В. Калязін     

Заняття в автокласі
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Доцент Ю. В. Калязін з викладачами та студентами-дипломниками

Ю. В. Калязін з випускниками (2009 р.)
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ÍÀÃÎÐÎÄÈ

1989
Грамота Держосвіти СССР 

за багаторічну діяльність з підготовки 
висококваліфікованих педагогічних кадрів

1994
Почесна грамота Міністерства освіти України

2003
Грамота Полтавської обласної державної 
адміністрації та Управління освіти України

2009
Почесна грамота Полтавської обласної 

державної адміністрації



11

Біобібліографічний покажчик

ÑËÎÂÎ ÊÎËÅÃ ² ÑÒÓÄÅÍÒ²Â
На довгий вік, на многії літа,
На шану від людей, тепло родинне... 
Стелися, доле, крізь усе життя 
Лише добром для доброї людини.

Âåëüìèøàíîâíèé 
Þð³þ Âîëîäèìèðîâè÷ó!

Прийміть наші щиросердні, сповнені людської шани й поваги при-
вітання з нагоди Вашого Дня народження! Вам, дорогий ювіляре, доля 
дарувала активне, багате й цікаве життя. Притаманний Вам талант орга-
нізатора помножений на щиру синівську любов до землі, на велике ба-
жання робити людям добро став запорукою Вашого життєвого успіху. 
Ви відомі як професіонал, людина компетентна, вольова і доброзичли-
ва, яка має великий авторитет і шану. За Вашими плечима – багатолітній 
досвід і визнання. Ваша принципова позиція відома усім нам і викликає 
глибоку повагу. Вам вірять, до Вашої думки прислухаються, у Вас вчать-
ся! У Вашій особистості поєдналися  відданість справі та високі моральні 
якості викладача й професіонала. Усі, кому доводилося працювати пліч-
о-пліч з Вами, зав¬жди з приємністю згадують моменти як ділового, так 
і простого людського спілкування. Вимогливість керівника, уміння чітко 
ставити завдання, указуючи найоптимальніші шляхи їх вирішення, і вод-
ночас здатність розуміти колег, їхні потреби й проблеми – ось що за-
вжди відрізняло Вас від інших людей.

Тож дозвольте у світлий День народження доземно вклонитися 
натрудженим Вашим літам і побажати Вам нових здобутків, незгасної 
творчої енергії та невтомності в повсякденній відповідальній і плідній 
діяльності на благо нашого народу. Хай Ваша професійна майстерність 
та життєвий досвід слугують і надалі на почесній і відповідальній ниві. 

Поздоровляючи з цим чудовим святом, зичимо Вам невпинного 
руху вперед, успішного здійснення всіх планів та задумів. Бажаємо, щоб 
підґрунтям щасливого життя та плідної професійної діяльності були міц-
не здоров’я, серце, сповнене любові та добра, натхненна думка й щирі 
почуття.
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Висловлюємо Вам, Юрію Володимировичу, за Вашу невтомну пра-
цю сердечну вдячність і глибоку шану. Нехай здійсняться усі заповітні 
мрії, а будь-які повороти долі завжди відкривають лише нові обрії май-
бутніх перспектив! Нехай у Ваших задумах завжди буде мудрість, у служ-
бових справах – підтримка однодумців, а в серці – добре й сонячно від 
людської вдячності! Нехай роки не затьмарюють радість і повноту бут-
тя. На щастя, на здоров’я, на благополуччя й сонячних променів ласку 
нехай буде багатою Ваша доля. Дякуємо за людяність і милосердя. Хай 
сторицею повниться Ваша чаша, нехай чистими помислами струменить 
джерело Вашої доброти. Нехай до ста літ буде Вам з роси і води!

Тож нехай кожний Ваш день наповнюється найважливішими сло-
вами, які зігріватимуть душу, принесуть тепло. Прийміть від своїх колег 
щирі й сердечні побажання міцного здоров’я, радості, миру й без-
межного людського щастя, терпіння, злагоди й добробуту, творчої 
наснаги, душевної краси, святкового настрою. Нехай повсюдно Вас 
су¬проводжує удача в досягненні мети, вистачає енергії для плідної 
праці на освітянській ниві. Хай у Вашому домі завжди панують мир і зла-
года, у серці – доброта, а в справах – мудрість та виваженість. Тож  ще 
раз вітаємо Вас із ювілеєм, зичимо всіляких гараздів, особистого щастя, 
родинного затишку і благополуччя!

Многая Вам літа!

Від колективу кафедри 
технологій та інтелектуальної власності 

факультету технологій та дизайну 
Полтавського національного педагогічного 

університету імені В.Г. Короленка 

Павло Кузьменко, 
завідувач кафедри
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Êîëåêòèâ ñòóäåíò³â 
ùèðîñåðäíî çäîðîâèòü ³ ñëàâèòü ç  þâ³ëåºì 
âèêëàäà÷à ôàêóëüòåòó òåõíîëîã³é òà äèçàéíó 
Ïîëòàâñüêîãî íàö³îíàëüíîãî ïåäàãîã³÷íîãî 

óí³âåðñèòåòó ³ìåí³ Â.Ã. Êîðîëåíêà

Þð³ÿ Âîëîäèìèðîâè÷à Êàëÿç³íà!
Маємо щасливу нагоду звернутися до Вас із щирими словами 

вдячності. Ми схиляємося перед Вашою життєвою звитягою, до-
бротою, людяністю й мудрістю.

Ваше життя, кероване прагненням приносити користь людям, 
наповнює  вдячні серця повагою та любов’ю. Ми з радістю приєднує-
мося до численних побажань добра і щастя, що в цей святковий день 
висловлюють Вам друзі та колеги, усі ті, хто протягом багатьох 
років є свідками Вашої сумлінної праці на благо освіти України.

Хай і надалі будуть світлими Ваші життєві обрії, Доля сте-
литься Вам рушниками, а Творець захищає та оберігає Вас! Зичи-
мо Вам добробуту й злагоди, любові, доброти, радості, здійснення 
творчих задумів і людських сподівань!

Ваш педагогічний талант, енергія і творча діяльність слугують 
справі навчання й виховання підростаючих поколінь. Ваша багаторіч-
на благородна й почесна справа сходить на освітянській ниві щедрими 
паростками.

Зичимо Вам міцного здоров’я, добра, щастя, щедрої долі, нових 
творчих звершень.

Нехай Ваші подальші життєві дороги будуть світлими й ще-
дрими на добро та людську шану.

Віншуємо сьогодні мудрого талановитого науковця-педагога, 
справжнього Учителя й Наставника, досвідченого Вихователя не 
одного покоління учителів. 

Ваші наукові надбання, змістовні доробки, особистий внесок у 
розвиток віт¬чизняної педагогічної науки надихають на творчу 
працю та пошуки шляхів удосконалення педагогічної майстерності. 
Ваші вихованці працюють у різних куточках нашої держави, сіючи 
розумне, добре, вічне.

Від колективу студентів факультету 
технологій та дизайну Полтавського національного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка 

Оксана Каменська,  
студдекан
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Õðîíîëîã³÷íèé ïîêàæ÷èê ïðàöü 
Þ.Â. Êàëÿç³íà

1975
1. Математическая модель нагрева металла в методических 

печах с плоскопламенными горелками / Ю. В. Калязин, Л. А. Бров-
кин // Тепло-массообмен в промышленных установках : темат. сб. 
№ 3 трудов промтеплоэнергетического факультета. – Иваново, 1975. – 
С. 77–82.

1977
2. Спецвопросы сжигания топлива : метод. указания к 

лабораторным работам / Ю. В. Калязин, Е. П. Гнездов ; ред. Л. А. Бров-
кин. – Иваново, ИЭИ, 1977. – 10 с.

1978
3. Блок теплообмена конвекцией в системе САПР печей со 

сводовым отоплением / Ю. В. Калязин // Автоматизация проектирова-
ния в электротехнике и энергетике. – Иваново, 1978. – С. 135–442.

1979
4. Сводовое отопление кузнечной печи / Ю. В. Калязин, 

Л. А. Бровкин, С. Р. Вахтин, В. В. Шевченко // Энергетика. – 1979. – № 4. – 
С. 77–82.

5. Уточнение метода дискретного удовлетворения краевых 
условий для расчетов температурных полей в промышленных пе-
чах / Ю. В. Калязин // Энергетика. – 1979. – № 9. – С. 67–71. 

6. Установки для получения защитных атмосфер : метод. ука-
зания к курсовой работе / Ю. В. Калязин, Е. Н. Гнездов ; Ивановский 
энергетический институт. – Иваново, 1979. – 32 с.

7. Matematyczne modelowanie wymiany ciepla prez 
promieniowanie w piecach / Ju. V. Kaljazin, L. A. Browkin, E. N. Cniezdow, 
Z. Kolenda // I Miedzynynarodowa konferencia “Njwe aspekty mtalurgij 
ekstrakcyinej” / Akademia Gorniczo-Hutnicza. – Krarow, 1979. – V. 2. – 
P. 1–2.

1980
8. Выбор и расчет устройств для сжигания газа : учеб. пособ. 

/ Ю.В. Калязин ; ИВГУ им. Первого в России Иваново-Вознесенского 
Совета рабочих депутатов. – Иваново, 1980. – 62 с.



15

Біобібліографічний покажчик

9. Исследование на математических моделях тепломассо-
переноса в нагревательных промышленных печах / Ю. В. Калязин, 
Л. А. Бровкин // Тепломассообмен-VІ. – Минск, 1980. – Т.VIII. – С. 40–44.

10.  О температурных полях металла при направленных режи-
мах теплообмена в кузнечных печах / Ю. В. Калязин, Л. А. Бровкин // 
Кузнечно-штамповочное производство. – 1980. – № 11. – С. 32–33.

1981
11.  А. с. 985586 СССР, М. Кл.3 F 23 L 15/04. Рекуператор 

/ Ю. В. Калязин, А. И. Коротин, Л. А. Бровкин, А. И. Панасенко (СССР). – 
№ 3322049/24-06 ;  заявл. 16.07.81 ; опубл. 31.12.82, Бюл. № 48.

12.  А. с. 890026 СССР, М. Кл.3 F 23 L 15/04. Рекуператор 
/ А. Н. Коротин, Ю. В. Калязин, Л. А. Бровкин, А. И. Панасенко (СССР). – 
№ 2856991/24-06 ; заявл. 21.12.79 ; опубл. 15.12.81, Бюл. № 46.

13.  Исследование температурных полей металла при направ-
ленных режимах нагрева : автореф. дисс. на соискание ученой степе-
ни канд. техн. наук / Юрий Владимирович Калязин. – М., 1981. – 20 с.

14. Исследование температурных полей металла при направ-
ленных режимах нагрева : дисс. … канд. техн. наук / Юрий Владими-
рович Калязин. – Иваново, 1981. – 146 с.

15.  К расчетной оценке теплообмена в методичных печах со 
сводовыми горелками / Ю. В. Калязин, К. В. Чернов // Математиче-
ское и физическое  моделирование и оптимизация тепломассооб-
мена в установках промышленной теплоэнергетики / Ивановский гос. 
ун-т. – Иваново, 1981. – С. 10–17. 

16.  Определение режимных параметров высокотемператур-
ной  установки / Ю. В. Калязин, Е. И. Гнездов, А. И. Коротин // Матема-
тическое и физическое моделирование и оптимизация тепломассо-
обмена в установках промышленной теплотехники / Ивановский гос. 
ун-т. – Иваново, 1981. – С. 49–55.

17.  Определение режимных параметров высокотемператур-
ной установки / Ю. В. Калязин, А. Н. Коротин, Е. Н. Гнездов и др. // Ма-
тематическое и физическое моделирование и оптимизация тепломас-
сообмена в установках промышленной теплоэнергетики / Ивановский 
гос. ун-т. – Иваново, 1981. – С. 17–24.
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1984
18.  Исследование и создание трубчатых эмалированных аппа-

ратов с поверхностью нагрева до 50 м2 / Ю. В. Калязин, В. В. Кондра-
шов, А. С. Вертелецкая : отчет по НИР «НИИЭМАЛЬХИММАШ» : № гос. 
регистр. 0.1827. 016002. – Полтава, 1984. – 86 с.

1986
19.  А.с 1267113 СССР, Su. A1 F 23 L 15/04. Рекуператор  

/ А. Н. Коротин, Ю. В. Калязин, Л. А. Бровкин (СССР). – № 3888312/24-
06 ; заявл. 24.04.85 ; опубл. 30.10.86, Бюл. № 40.

20.  Исследование теплопроводности стеклоэмалевых покры-
тий различной толщины / Ю. В. Калязин, Н. Ф. Бабич, В. Я. Бедношея, 
М. И. Олейник, А.С. Вертелецкая // Состояние и перспективы развития 
производства теплообменной аппаратуры с защитными покрытиями : 
тезисы докладов Всесоюзного совещания / ЦИНТИ Химнефтемаш. – 
М., 1986. – С. 24–25.

21.  К вопросу исследования влияния теплофизических свойств 
и микрогеометрии стеклоэмалевых поверхностей на интенсив-
ность теплообмена при пузырьковом кипении / Ю. В. Калязин, 
В. В. Кондрашов, А. С. Вертелецкая // Состояние и перспективы раз-
вития производства теплообменной аппаратуры с защитными покры-
тиями : тезисы докладов Всесоюзного совещания / ЦИНТИ Химнефте-
маш. – М., 1986. – С. 16–17.

22.  К исследованию свойств стеклоэмалевых покрытий / 
Ю. В. Калязин, В. В. Кондрашов, А. С. Вертелецкая // Химическое не-
фтяное машиностроение. – 1986. – № 10. – С. 16–17.

1988
23.  Методические рекомендации к выполнению и оформ-

лению дипломных работ для студентов пятого курса спец. 2120 
“Общетехнических дисциплин и труд” / Ю. В. Калязин, А. С. Гринюк ; 
Полтав. гос. пед. ин-т имени В. Г. Короленка. – Полтава, 1988. – 33 с. 

24.  Эксплуатация и ремонт машинотракторного парка : метод. 
указания к выполнению курсовой роботы / Ю. В. Калязин, А. П. Ло-
зовский ; Полтав. гос. пед. ин-т имени В. Г. Короленка. – Полтава, 1988. 
– 33 с.
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1989
25. Об опыте подготовки учителей труда для сельских школ 

/ Ю.В. Калязин // Сб. докладов Всесоюзной конференции. – Новокуз-
нецк, 1989. – С. 61–66.

1991
26.  Из школы с трудовой книжкой / Ю. В. Калязин, В. П. Титарен-

ко // Школа и производство. – 1991. – № 1. – С. 48–49.

27.  Методика формирования агрономических понятий при 
изучении курса “Основы агрономии” / Ю. В. Калязин, В. П. Титаренко 
// Пути повышения качества подготовки учителей трудового обучения 
в условиях перестройки высшей школы : сб. науч. трудов. – Армавир, 
1991. – С. 68–73.

28.  Модульная система контроля знаний студентов при из-
учении курса “Резание материалов, станки и инструменты” 
/ Ю. В. Калязин, Л. П. Гладка // Проблемы трудовой подготовки в условиях 
перехода к рыночной экономике : материалы конф. – Брянск, 1991. – 
С. 6–7.

29.  Об опыте организации производительного труда по обслу-
живающему труду / Ю. В. Калязин, В. П. Титаренко // Проблемы трудо-
вой подготовки в условиях перехода к рыночной экономике : материа-
лы конф. – Брянск, 1991. – С. 23–24. 

1992
30.  О подготовке учителей обслуживающего труда к организа-

ции производительного труда школьников / Ю. В. Калязин, В. П. Ти-
таренко // Тезисы докладов межвузовского семинара / Криворожский 
пед. ин-т. – Кривой Рог, 1992. – С. 62–63.

31.  Об опыте организации производительного труда в город-
ской школе / Ю. В. Калязин, А. Е. Ковалев // Проблемы содержания и 
технологии трудового обучения : тезисы докладов межвузовского се-
минара. – Талды-Курган, 1992. – С. 84–85.

1993
32.  Народні художні промисли на уроках праці в середній школі 

/ Ю. В. Калязін, В. П. Титаренко // Організація трудового навчання і вихо-
вання у сучасній школі : матеріали доп. наук.-метод. конф. / Полт. держ. 
пед. ін-т імені В. Г. Короленка. – Полтава, 1993. – С. 46–49.
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33.  Організація виробничої праці школярів на базі майстерні з 
обробки металу / Ю. В. Калязін, А. Е. Ковалев // Організація трудового 
навчання і виховання у сучасній школі : матеріали доп. обл. наук.-метод. 
конф. / Полт. держ. пед. ін-т імені В. Г. Короленка. – Полтава, 1993. – 
С. 51–53.

34.  Про досвід роботи кафедри в школі / Ю. В. Калязін, А. Ф. Сай-
ковська // Організація трудового навчання і виховання у сучасній школі 
: матеріали доп. обл. наук.-метод. конф. / Полт. держ. пед. ін-т імені 
В. Г. Короленка. – Полтава, 1993. – С. 53–56.

35.  Українська вишивка в сільській школі / Ю. В. Калязін, В. П. Ти-
таренко // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції 
з практичної діяльності сільських навчально-виховних закладів / Полт. 
держ. пед. ін-т імені В. Г. Короленка. – Полтава, 1994. – С. 78–84.

1996
36.  З досвіду відновлення національних традицій України при 

підготовці вчителів праці / Ю. В. Калязін, В. П. Титаренко // Матеріали 
науково-практичної конференції / Полт. держ. пед. ін-т імені В. Г. Коро-
ленка. – Полтава, 1996. – С. 38–42.

37.  Математична модель нагрівання металів у промислових пе-
чах / Ю. В. Калязін, В. І. Пітенько // Наукові записки / Полт. держ. пед. 
ін-т імені В. Г. Короленка. – Полтава, 1996. – С. 51–59. – (Серія „Трудо-
ва підготовка”).

38.  Методичні вказівки до виконання та оформлення диплом-
них робіт / Ю. В. Калязін, В. П. Титаренко ; Полт. держ. пед. ін-т імені 
В. Г. Короленка. – Полтава, 1996. – 25 с.

39.  Основні напрямки діяльності сільських ПТУ Полтавської 
області / Ю. В. Калязін, В. П. Титаренко // Наукові записки / Полт. держ. 
пед. ін-т ім. В. Г. Короленка. – Полтава, 1996. – С. 5–13. – (Серія „Тру-
дова підготовка”).

1998
40.  До ювілею Решетилівського художнього професійно-

технічного училища / Ю. В. Калязін, В. П. Титаренко // Історична пам’ять. 
– 1998. – № 1. – С. 210–212.

41.  Педагогічно-індустріальний факультет : буклет / М. М. Ніко-
лаєв, В. П. Титаренко, В. І. Пітенько, Ю. В. Калязін ;  Полт. держ. пед. ін-т 
імені В. Г. Короленка. – Полтава, 1998. – 7 с.
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1999
42.  До ювілею Решетилівського художньо професійно-

технічного училища / Ю. В. Калязін, В. П. Титаренко // Відродження і 
розвиток народних традицій у змісті підготовки  вчителів трудового 
навчання : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. – Полтава, 1999. – 
С. 49–58.

43.  З досвіду відновлення національних традицій в Україні при 
підготовці вчителів праці / Ю. В. Калязін, В. П. Титаренко // Збірник на-
укових праць Полтавського державного педагогічного інституту імені 
В. Г. Короленка. – Полтава, 1999. – Вип. І (5). – С. 51–55. – (Педагогічні 
науки).

44. Українська народна вишивка при вивченні декоративно-
прикладної творчості / Ю. В. Калязін, В. П. Титаренко // Відродження 
і розвиток народних традицій у змісті підготовки  вчителів трудового 
навчання : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. – Полтава, 1999. – 
С. 22–31.

2000
45. З досвіду виконання дипломних робіт на педагогічно-

індустріальному факультеті / Ю. В. Калязін, В. П. Титаренко // Імідж 
сучасного педагога. – 2000. – № 1(5). – С. 66–68.

46. Основи безпеки життєдіяльності : навч. посіб. / В. О. Дени-
сенко, С. М. Івженко, Ю. В. Калязін ; Полт. держ. пед. ун-т ім. В. Г. Коро-
ленка. – Полтава : ПДПУ, 2000. – 100 с.

47. Особливості методики викладання БЖД у педагогічному 
закладі / Ю. В. Калязін, Л. П. Гладка, В. І. Пітенько, Є. Я. Прасолов 
// Збірник наукових праць Харківського державного педагогічного 
університету. – Х., 2000. – С. 28–34.

2001
48. Машинознавсто : програма циклу для студентів спец. 

7.01.01.03 “Трудове навчання (технічна праця)” / Ю. В. Калязін, 
Л. П. Гладка ; Полт. держ. пед. ун-т імені В. Г. Короленка. – Полтава, 
2001. – 69 с.

49. Методичний посібник з самостійної роботи з курсу “Різання 
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